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Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na 
Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto 
historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou 
spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.  

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských 
věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní 
pomoci druhým v každodenním životě.  

 

Ve Stojanově gymnáziu bude k vidění hned několik výstav 
 

Velehrad 
24. dubna 2013 

 
Ve čtvrtek 4. července 2013 se v rámci čtrnáctého ročníku Dnů lidí dobré vůle
uskuteční tradiční série výstav ve Stojanově gymnáziu. Expozice budou 
tematicky zaměřené na letošní 1150. výročí příchodu sv. Cyrila a Metoděje na 
Velkou Moravu. 
 
Organizátoři Dnů lidí dobré vůle připravují v prostorách velehradského Stojanova gymnázia 
celou řadu zajímavých výstav. Mezi ty tradiční patří prezentace Papežských misijních děl
a církevních hnutí a komunit, vernisáže vítězných fotografií Fotografické soutěže – Velehrad 
2012 a obrázků výtvarné soutěže „Cestou dvou bratří“. 
 
Novinky ve Stojanově gymnáziu 
 
Programovou novinkou letos bude prezentace Vězeňské duchovenské péče s názvem „Jít 
cestou naděje“, která představí obrazy a díla vytvořená vězni v českých věznicích. Téma, 
které bylo pro tuto příležitost zvoleno, odráží i význam události letošního výročí příchodu 
slovanských věrozvěstů na Moravu – Jít cestou naděje. Právě naděje je tím nosným 
motivem nejen života vězňů, ale i každého člověka.  

 

„Tam, kde by naděje nebyla, umírá i život sám. Tato zkušenost propojuje každého z nás. 
Bez ohledu na to, kde nebo čím je. Snad tato výstava napomůže přiblížit cesty, které jsou od 
sebe odděleny vysokými zdmi,“ uvedl Otto Broch.  

Netradiční výstavu „Nitěná krása“ ocení především milovníci krajky a folkloru. K vidění 
budou výtvarná díla zhotovená technikou šité krajky v oblasti liturgie, přírody a folkloru. 
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